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|. fordulé - MEGOLDASOK

I. FELADAT: KERESZTREJTVENY

1. Belviziék
2. Picurka
3. Feri

4. Novdak

5. Hetti néni
6. Radd

7. Kati

Megfejtés: VACRATOT

Kik jartak ezen a helyen? Feri és Novak

Miért mentek ide? kirandulni

Ki mit gytjtott itt? Novak novényeket gyiijtott, Feri meg békakat.

Miért gytijtogettek? Mert bioldgiai szakkorbe jarnak. Van egy iires terrarium. Feri azért gyiijtott bele békakat, hogy
legyen benne valami, ami mozog.

II. FELADAT: KEPET A NEVHEZ!

1. mohazold, kacskaringés, fehér mintaval
2. fekete, aminek a hasa fehér

3. csikos 1dbu kecskebéka

4. voros hasa unka

5. kiilonleges zsemleszint

ERDEI BEKA VAZI%I\?GY VOROSHASU
UNKA
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ITI. FELADAT: IGAZ VAGY HAMIS?

Picurka nagyon szeretett volna egy kutyat.

Feri uszkart, anyu pedig tacskot szeretett volna.
Feri gumiragasztdt kapott Novaktol.

Radé és Laci november 8-an elhatéroztdk, hogy halaszok lesznek. I
Radoé és Laci szerelmes leveleket szerettek volna irni.

Feri és a Novak babokat készitettek kukoricabdl és szalmabol.
A horesogok bundaja voroses szind volt.

Jendke a Rad¢ iranti tiszteletbdl kapta nevét.

A Gusztiék Belviziéknél jartak az éjjel.

Andrea nagyon félt a horcsogoktol.
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A hamis allitasok javitasa:

Anyu nem akart kutyit.

Radé és Laci november 8-an elhatéroztak, hogy prémvadaszok lesznek.

Feri és Novak babokat készitettek f6z6kanalbol, szalmapapucsbdl, kocsogbdl, sturolokefébol.
A horesogok bundaja vildgosbarna volt.

Andrea nem félt a horcsogoktdl

Megfejtés: timso
Kik hasznaltak? Laci és Rad6
Mihez hasznaltak? a bor kikészitéséhez

IV. FELADAT: CSOKKENO SORREND

A szamitasok el6tt betliket/szotagokat lathattok. A szamitdsok elvégzése utdn dllitsatok csokkend sorrendbe az eredményeket,
igy eljuthattok a megfejtésig. A kérdésekhez keressetek valaszokat az olvasmanybdl!

LO 21-6 ME  16-8
KA 845 GYE 7-4
VA 1148 REK 9-7
SA 749 TES 11-5
E 6+3 AGY 10-9
DESZ 7+7 BOL 17-5
LE  20-13

19>16>15>14>13>12>9>8>7>6>3>2>1
VA SA LO DESZ KA BOL E ME LE TES GYE REK AGY

Megfejtés: vasalodeszkabdl emeletes gyerekagy

Kinek az 6tlete volt? Ferié

Honnan jott az 6tlet? Az Ezermester cimt folyoiratban latta.

Miért volt sziikség erre? Mert nem lehet pingpongozni a kis szobaban, ahol harom agy terpeszkedik.



